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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
 

B. SUBIECTUL II – Varianta 072 (15 puncte) 
Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-o incintă de volum constant se află mol 2=υ  dintr-un amestec de azot ( )molg 821 =µ  şi oxigen 

( )molg 322 =µ . Amestecul se află la presiunea 2 5
1 N/m102 ⋅=p  şi temperatura C370

1 =t . Amestecul, 

considerat gaz ideal, are masa molară molg 31=µ .  
a. Calculaţi densitatea amestecului. 
b. Determinaţi numărul de molecule din unitatea de volum. 
c. Calculaţi masa de oxigen din amestec. 
d. Menţinând temperatura constantă, se scoate gaz din incintă până când presiunea scade de 2=k ori şi se 
introduce azot pentru a restabili presiunea iniţială. Determinaţi masa azotului introdus. 
 


